

NOTICE

DATE 13 May, 2005

CONTACT Tomas Lundberg, Press Officer, tel. +46-8-787 02 15

SVERIGES RIKSBANK SE-103 37 Stockholm (Brunkebergstorg 11)

Tel +46 8 787 00 00 Fax +46 8 21 05 31 registratorn@riksbank.se www.riksbank.se

Presentation of this years first Financial Stability report

On Thursday 19 May, the Riksbank will be presenting this year's first Financial Stability Report.

Copies of the Financial Stability Report, in English as well as Swedish, can be collected from 9.30 a.m. onwards at the Riksbank's main entrance, Brunkebergstorg 11. The Report is also available, in pdf-format, on the Riksbank's website, www.riksbank.se under Published/Publications/Financial Stability Report. Copies can be ordered from the Riksbank via e-mail: forradet@riksbank.se, fax. +46 8 787 05 26, or telephone, +46 8 787 00 00

A press conference on the Financial Stability Report will be held in the Riksbank at 10 a.m. Admission by press card via the main entrance at Brunkebergstorg 11.